1. Se construye una celda galvanica usando:      
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[Cu+]=2.1 M   [I-]=3.2 M

a) Calcular Ec y escribir en notación convencional la pila elegida indicando polaridad, cátodo, ánodo

b) Se realiza una electrolisis en una disolución de 300 ml de sulfato de cobre 1M. La masa inicial en el cátodo es de 20 gramos y la masa final 24 gramos.

i)      Tiempo que duro la electrolisis si la intensidad fue de 2A. 

ii) Molaridad de la solución de sulfato de cobre luego de la electrolisis 

iii) pH de la solución final

Datos: E°cu+/cu = 0.52 V   E°I2/I- = 0.54 V   ArCu = 63.5

2. Decir si se formara o no precipitado de hidróxido de calcio al mezclar 1L de disolución de cloruro de amonio 0.05M y 1L de disolución de cloruro de calcio 0.5M

3. Se tiene la siguiente reacción: 
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El  volumen de la disolución es de 5 litros y transcurre a 25°C. Se encuentra que la presión total en el equilibrio es 2.5 atm.

a) Kc; Kp

b) Si el NH3 obtenido burbujea en agua formando 500 ml de disolución calcular el pH. 

Dato:  Kb = 1.8*10-5
_1215202005.unknown

_1215202054.unknown

_1215201901.unknown

